



ОАО «Обувная фабрика «Спартак»
420107, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Спартаковская, д. 2

«Спартак» аяк киеме фабрикасы» ААЖ
420107, Татарстан Республикасы, Казан шәһәре, Спартаковская урамы, 2

Тел.: (843) 264-53-31, 264-63-33
E-mail: spartak@spartak-shoes.ru
www.spartak-shoes.ru

№ 116

от « 15 » 02 2017.

Отзыв

по предоставлению услуг автоматизации складского комплекса для компании

Обувная фабрика «Спартак»

Обувная фабрика «Спартак» – одна из крупнейших обувных компаний России. Вековой опыт работы на обувном рынке, эффективный менеджмент, активная политика продвижения позволяют компании достигать высоких результатов. «Спартак» производит женскую, мужскую и детскую обувь. Продукция «Спартака» имеет заслуженную репутацию комфортной и надежной обуви, отличаясь высоким качеством, современным дизайном и удобством. Соблюдение всех требований ГОСТ и применение только качественных натуральных материалов, современное оснащение фабрики и постоянный контроль качества на всех стадиях производства – залог успеха «Спартака».

На сегодняшний день благодаря своей развитой партнерской сети фабрика «Спартак» поставляет обувь во все регионы России и в страны СНГ. Новым этапом развития стало открытие нового современного автоматизированного складского комплекса для ООО «Шуз Логистика», входящей в состав группы компаний. Удобное транспортное расположение, увеличение количества погрузо-разгрузочных доков, выбор систем хранения и подъемно-транспортного оборудования, а также новейшие системы автоматизации складской логистики позволили оптимизировать все складские процессы, сократить время обработки и исполнения заказов, повысить уровень сервиса, предлагаемого для партнеров.

В качестве системы управления складом была выбрана «1С: WMS Логистика. Управление складом 4.5» от компании AXELOT.

Программный продукт «AXELOT: ESB Сервисная шина данных» позволил произвести интеграцию WMS – КИС (1С: Управление торговлей, редакция 10.3).

Отличительными особенностями данного проекта являются:

- специфика учета НСИ (обувь хранится и обрабатывается как в парах, так и в коробах, в которые комплектуются пары разного размера);
- комплектация\раскомплектация коробов с парами;
- особая приемка и обработка возвратов, связанная с сезонностью продукции;
- полочное хранение и полочная зона отбора;
- наличие на складе оборудования с разными техническими возможностями (штабелеры, ричтраки);
- большое количество SKU.

Благодаря системе стало возможным в режиме «реального времени» управлять и контролировать такие бизнес-процессы на складе как: приемка и размещение товара по зонам, приемка и обработка возвратов, планирование подпиток зон отбора, компрессия (уплотнение, освобождение ячеек), комплектация\раскомплектация коробов-комплектов с парами обуви, комплектация заказов, маркировка грузовых мест упаковочными этикетками и листами, автоматическая группировка заказов в волны, группы отбора и рейсы, принцип FIFO, работа с различной техникой. Большое количество сотрудников требовало много времени на разработку и ведение графиков работы, распределение рабочих задач по ролям, контроля выполнения операций. Автоматизированная система полностью контролирует все процессы, равномерно распределяет нагрузку по ресурсам склада.

В рамках работ по подготовке склада к запуску компанией АКСЕЛОТ было проведено обучение персонала складского комплекса.

Несмотря на длительный срок проекта (работа над проектом длилась около 9 месяцев, по причине задержки введения в эксплуатацию складского комплекса), благодаря грамотному менеджменту, ключевые сотрудники проектной команды были сохранены, что способствовало оперативному реагированию на происходящие изменения и задаваемые вопросы.

Консультант АХЕЛОТ присутствовал на объекте в течение всего времени на этапах подготовки и запуска склада в промышленную эксплуатацию. Была оказана поддержка в организации маркировки склада, настройке оборудования, вопросах связанных с корпоративной системой. С целью лучшего усвоения знаний, было принято решение обучать сотрудников на рабочих местах. В помощь обучающимся консультантом АКСЕЛОТ были детально прописаны все складские бизнес-процессы и пошаговые инструкции согласно выполняемой роли.

Взаимодействие с проектной командой АХЕЛОТ было продуктивным и комфортным.

Компания АХЕЛОТ зарекомендовала себя как надежный партнер, имеющая в своем штате высококвалифицированных сотрудников, профессиональные навыки которых удовлетворяют нашим высоким требованиям. Мы полностью удовлетворены результатами сотрудничества и надеемся на его плодотворное продолжение.

Директор по IT ГК «Спартак»



Руслан Абдуллин